
2800 Сандански, ул.Скопие 5, тел.0746/30549, факс 0746/32403, office@bicc-sandanski.org, www.bicc-sandanski.org

Брой  12 I Декември 2010

ПУБЛИКУВАНА Е ИНДИКАТИВНАТА
ГОДИШНА РАБОТНА ПРОГРАМА ЗА 2011 Г.
НА ОП „КОНКУРЕНТНОСПОСОБНОСТ“

Управляващият орган на Оперативна програма "Развитие на 

конкурентоспособността на българската икономика" 2007-2013 

публикува Индикативната годишна работна програма за 2011 г., 

съгласувана от Съвета за управление на средствата от ЕС и одобрена на 

Седмото редовно заседание на Комитета за наблюдение на 

Оперативна програма „Развитие на конкурентоспособността на 

българската икономика" 2007-2013, проведено на 26 ноември 2010 г.
Програмата предвижда обявяване на 10 процедури за предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ на обща стойност 405 071 431 евро 

(792 250 856,80 лв.). От тях 90 000 000 (176 024 700 лв.) евро са 

предвидени за развитие на научноизследователска и развойна 

дейност от предприятията, изграждане на технологични паркове, 

развитие на приложните изследвания в българските изследовател-

ските организации и създаване на иновационна мрежа.

Продължава на стр.2

ФИРМЕНИ ОФЕРТИ
ЗА БИЗНЕС СЪТРУДНИЧЕСТВО
>>> Виж  специалното приложение

ОФЕРТИ ЗА ТЕХНОЛОГИЧНО
СЪТРУДНИЧЕСТВО И ИНОВАЦИИ
>>> Виж  специалното приложение

БИЗНЕС ИНФОРМАИЦОНЕН И КОНСУЛТАНТСКИ ЦЕНТЪР

 И ЕВРОПЕЙСКИ ИНФОРМАЦИОНЕН И

 ИНОВАЦИОНЕН ЦЕНТЪР - САНДАНСКИ ВИ ПОЖЕЛАВАТ 
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Европейският съюз е много близо до 
въвеждането на общ европейски патент. 
Това стана ясно на приключилото в 
Брюксел заседание на Съвета на 
министрите на ЕС по конкуренто-
способност, в което участва министърът 
на икономиката, енергетиката и туризма 
Трайчо Трайков.

Засиленото сътрудничество за въвеждане на общ европейски патент 
бе една от основните обсъждани теми по време на заседанието. 
Очаква се единният европейски патент да бъде многократно по-евтин 
за компаниите, които искат да го прилагат в различни страни от 
общността. За сравнение, в момента регистрирането на европейски 
патент струва 30 хил. евро, докато при въвеждането на единен 
документ, който важи навсякъде в ЕС, цената ще падне под 1000 евро. 
Очакванията са, че това ще стимулира изследванията и иновациите и 
прилагането им в практиката, което е в основата на подобрената 
конкурентоспособност на икономиката.
Тази мярка ще създаде нови конкурентни предимства за българските 
компании както на общия европейски, така и на световния пазар, каза 
по този повод министър Трайков.
Предстои ЕК да изготви оценка на въздействието от въвеждането на 
общ европейски патент. По време на заседанието стана ясно, че 
държавите – членки  ще работят за решение, което да съблюдава 
принципите за разходоефективност и правна сигурност на патента, 
както и гарантирано спазване на принципите на вътрешния пазар и 
конкуренцията.
Съветът на министрите на ЕС по конкурентоспособност подкрепи 50-
те мерки, предложени от Европейската комисия в областта на акта за 
вътрешния пазар. Мерките засягат сфери като европейска 
стандартизация и свободно движение на стоки, европейския патент, 
услугите, подобряване на финансовите пазари, насърчаване на 
трансграничното сътрудничество и малките и средните предприятия, 
свободно движение на хора и други. В момента тези мерки са 
подложени на обществени консултации. Очаква се след февруари 
2011, когато консултациите приключат, ЕК да подготви окончателна 
версия на акта за вътрешния пазар. Документът трябва да допринесе 
за изпълнение на целите на стратегията Европа 2020 за създаване на 
качествени работни места, устойчив интелигентен растеж и 
подобряване на благосъстоянието на европейските граждани.

ЕС се приближава до въвеждането на
общ европейски патент 

Публикувана е индикативната
годишна работна програма за 2011 г.
на ОП „Конкурентноспособност“

С повече от 32 млн. лв ще се
рекламира българският туризъм
през следващата година 

Националният бюджет за туристи-

ческа реклама през 2011 г. е 8 млн. 

лева. Извън това, за тази дейност по 

линия на ОПРР са заделени още 26 261 

075 лв. Това стана ясно по време на 

заседание на Националния съвет по 

туризъм в МИЕТ, проведено в 

началото на месеца, на което бе 

приета годишната программа за национална туристическа 

реклама за 2011 г. В заседанието участваха министърът на 

икономиката, енергетиката и туризма Трайчо Трайков, зам.-

министър Иво Маринов, зам.-министърът на регионалното 

развитие и благоустройство Лиляна Павлова, експерти от други 

министерства, както и представители на туристическия бранш. 
През следващата година България ще участва на част от най-

престижните международни изложения - тези в Берлин, Москва, 

Лондон и Киев, както и на още 31 международни изложения с 

информационни щандове. МИЕТ ще участва и на 8 национални 

туристически борси. Това са Международна туристическа борса 

«Ваканция и СПА Експо 2011" – София, Международна 

туристическа борса „Културен туризъм" – Велико Търново, 

Регионална контактна туристическа борса „По пътя на слънцето", 

Туристическа борса „ Вашата ваканция" - Бургас Туристическа 

борса „ Уикенд туризъм " – Русе, Черноморски туристически 

форум – Варна, Туристическа борса „Планините на България – 

гостоприемство на четири сезона" – Смолян и Фестивал на 

устойчивия туризъм и здравословното хранене «Зелени дни». По 

предложение на председателя на Асоциацията за алтернативен 

туризъм Любомир Попйорданов в годишната программа залегна 

и участие в специализираното изложение за екотуризъм във 

Франция. 
По предложение на МИЕТ ще бъде сформирана работна група по 

маркетинг към Националния съвет по туризъм. Тя трябва да 

консултира съвета при взимането на маркетингови решения в 

областта на национална реклама на чуждестранни пазари и на 

вътрешния пазар. В групата ще участват експерти от 

Министерството на икономиката, енергетиката и туризма и от 

браншовите организации в туризма. 

Продължава от стр.1

Ресурс от 265 837 780 евро (519 933 505,20 лв.) ще бъдат 

предоставени на бизнеса за технологична модернизация, 

покриване на международно признати стандарти и въвеждане на 

системи за управление, създаване на регионални бизнес 

инкубатори, и така очакваните от бизнеса процедури за 

въвеждане на енергоспестяващи технологии и възобновяеми 

енергийни източници.
Институционалните бенефициенти на програмата ще могат да се 

възползват от предвидените 49 233 651,33 евро (96 292 652,28 лв.) 

за укрепване на международните пазарни позиции на 

българската икономика.
Пълния текст на програма е публикуван в раздел "Оперативна 

програма/Документи" на адрес: www.opcompetitiveness.bg

БГ туризмът ще се сертифицира
с европари 

Доброволни системи за сертифициране на качеството на туризма 
у нас ще бъдат въведени по проект финансиран от Оперативна 
програма регионално развитие. 
Това ще направи България туристическа дестинация от по-висок 
клас, заяви Христомир Христов, началник на отдел „Развитие на 
туристическия продукт" в МИЕТ. Инициатива „Стимулиране на 
качеството и устойчиво развитие на туристическите предприятия" 
е на стойност 494 хил. лв. и трябва да бъде завършен за 2 години. 
Предстои да бъде избрана организация, която ще проучи 
нагласите на бизнеса за въвеждане на доброволни национални 
системи за сертифициране на качеството и устойчивото развитие 
и да разработи предложения за системите. 
Министерството на икономиката, енергетиката и туризма няма за 
цел да администрира процеса, а да избере с публичен конкурс 
организацията, стана ясно при представянето на проекта. По 
думите на Христов в страните от ЕС има широко разнообразие от 
знаци за качество и сертификати, но тенденцията е постепенно те 
да се унифицират. За България това е особено важно, защото, ако в 
момента съотношението „цена-качество"  ни прави 
конкурентоспособни, то рано или късно трябва да се отървем от 
имиджа на евтина туристическа дестинация, обясни експертът.
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АКЦЕНТИ ОТ МЕСЕЦА
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Българо-гръцката програма подкрепя проекти
за над 63 млн. евро

Осем нови схеми на пазара на труда
за периода 2011-2013 г.

ПРОГРАМИ И КОНКУРСИ
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Акценти

Ü Срокът за кандидастване по 

две процедури на Оперативна 

програма админисративен 

капацитет е удължен, съобщиха 

от Управляващия орган.

Става въпрос за откритите схеми 

„Транснационално и между-

регионално сътрудничество” 

(подприоритет 1.6) и „Транс-

национално и междурегионално 

сътрудничество” (подприоритет 

2.5). Целта е кандидатите да 

п о д г о т в я т  п о - к a ч е с т в е н и  

проектни предложения. За тяхно 

улеснеие е разработен примерен 

текст на Споразумение за транс-

национално сътрудничество.

Така проктите ще се приемат до 1 

февруари 2011 г. ,  вместо 

обявения срок до 15 декемри 

тази година.

Ü Приоритетите по програма 

„Младежта в действие” за 

следващата година вече са 

публикувани от Национален 

център „Европейски младежки 

програми и инциативи”.

В тях влизат популяризиране 

на Международна година на 

доброволчеството, за която е 

обявена 2011 г., борбата с 

младежката безработица, 

насърчаване на проекти, които 

се занимават с въпросите на 

бедността и маргинализа-

цията. Друг важен аспект ще са 

глобалните екологични предиз-

викателства и климатичните 

промени, както и темата за 

креативността и предприема-

чество сред младите хора. 

Новата година е посветена и на 

младежкото сътрудничество 

Европа-Китай, като ще се 

финансират дейности, които 

насърчават диалога, сътруд-

ничеството и обмяната на опит 

между ЕС и Китай в областта на 

младежката работа.

Одобрени са 66 проекта официално обявена в началото на 2011 г.
Приоритетните оси, по които ще бъдат набирани по програмата за евро-
проекти са: „Повишаване качеството на живот”, пейско териториално 
„Достъпност”, „Конкурентоспособност и човешки сътрудничество Гърция - 
ресурси”. Потенциални бенефициенти по тях са България 2007 – 2013 г. 
общините и техни асоциации, областните Те ще бъдат финанси-
администрации, неправителствени организации, рани с общо 63.83 млн. 
изследователските институти, камарите и други евро,  съобщиха  от  
организации от граничния регион.Министерството  на  
Програмата е с общ бюджет от 130 млн. евро и се регионалното развитие и благоустройството.
очаква да помогне за социално-икономическо Пакетът от документи за кандидатстване по 
развитие на граничните райони, за екосъобраз-втората покана за набиране на проектни 
ното управление на околната среда, за предложения на обща стойност 44 млн. евро. 
опазването на културните ценности и традиции.също получи зелена светлина. Тя ще бъде 

Комитетът за наблюдение на Оперативна програма „Безопасен труд” на стойност 70 млн. лв. е насочена към 
„Развитие на човешките ресурси” утвърди 8 нови схеми модернизация, реконструкция и обезопасяване на 

машини, съоръжения и технологични процеси в в сферата на пазара на труда да стартират през 2011 г., 6 
предприятия. Предвижда внедряване и разработване от тях са в подкрепа на бизнеса и заетите лица.
на нови стандарти за безопасни условия на труд и „Социални иновации в предприятията” е нова грантова, 
обучение за това. Схемата е грантова и предвижда 350 която цели да въведе гъвкави форми на заетост за 
работодатели да получат подкрепа за подобряване неравнопоставените лица на пазара на труда – младежи 
условията на труд и за привеждането им в съответствие до 29 годишна възраст, лица над 55 годишна възраст, 
с изискванията на стандартите. Максималният размер самотни родители и родители на деца с увреждания, 
на помощта е 200 000 лв., за големите кандидати е които ще могат да работят на намалено работно време. 
предвидена възможност и за съфинансиране в размер По схемата работодателите ще кандидатстват с проект 
на 25 % от стойността на договора.до 390 000 лв., като има възможност за 20% кръстосано 
Продължава реализацията на схема „Квалификационни финансиране за изграждане на детски кътове и столови 
услуги и обучения на заети лица – фаза 3”. В рамките на за хранене към предприятията и фирмите. Минимал-
операцията на стойност 34 млн. лв. ще се предоставят ният размер на помощта е 50 000 лв.
квалификационни услуги и обучения на заети лица в „Конкурентен старт на пазара на труда” за интегриране 
микро, малки, средни и големи предприятия с цел на уязвимите групи на пазара на труда на обща стойност 
повишаване на производителността на труда и 6 млн. 784 хил. лв. е схема насочена към безработните 
създаване на условия за устойчива заетост. По схемата младежи до 29 годишна възраст и продължително 
до края на 2013 г. е предвидено да преминат през безработните лица. Ще даде възможност чрез 
обучение 35 600 заети лица.предоставяне на пакет от услуги, включващи 
В рамките на операцията „Услуги за развитие на гъвкав професионално обучение и такова за придобиване на 
пазар на труда” ще бъдат създадени 10 центъра за 

ключови компетентности да се намали броя на 
кариерно развитие към Регионалните дирекции служби 

незаетите работни места на първичния трудов пазар. За 
по заетостта и Централната администрация на 

целта ще бъде използван капацитета на 5-те Българо-
Агенцията по заетостта. Дейността им ще бъде насочена 

германски центъра за професионално обучение – в 
към подпомагане на заети лица чрез професионални 

Пазарджик, Плевен, Стара Загора, Смолян и Царево. 2 
консултации, разработване на планове за кариерно 

000 младежи до 29 годишна възраст е предвидено да 
развитие и предоставяне на информация. Бюджетът на 

бъдат включени в обучение по професионална 
схемата е 6 млн. лв.

квалификация и още толкова по ключови компетент-
Като продължение на популярната схема „Аз мога” по 

ности.
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 

„Обучение и адаптация” е схема за насочена към лицата 
от февруари месец ще стартира новият проект „Аз мога 

изтърпяващи наказание и цели да се повишат повече” с 50 млн. лв. бюджет, по който е предвидено 
възможностите за активно поведение на пазара на поне 25 000 заети лица да бъдат включени в 
труда на лишените от свобода, както и да се подпомогне професионално обучение и 41 000 – в обучение по 
процесът на реинтеграция чрез включването им в ключови компетентности – основно по чужди езици и 
курсове за професионална квалификация. Предвижда компютри.
професионално обучение в 4 степени и има за цел да С оглед тенденцията за намаляване на случаите на 
обхване 9 000 лица. Бюджетът е 5 млн. 500 хил. лв. масови уволнения и стабилизиране на експортно 
„По-близо до работа” е нова схема на стойност 37 млн. ориентираните отрасли, Комитетът за наблюдение на 
лв., която цели да улесни географската мобилност на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 
пазара на труда. Ще улеснява новонаетите лица в намали бюджета на Схема „Адаптивност” – за 
пътуването до работното им място в рамките на една предоставяне на безвъзмездна финансова помощ на 
година, в периметър 80 км на съответното населено предприятия за обучение и преквалификация на 
място. Предвидено е от схемата да се възползват най- персонала след преминаване на 4 часов работен ден, на 
малко 9 200 лица. 10 млн. лв.
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Този документ е изготвен с финансовата помощ на Европейския съюз.

Нито Европейската комисия, нито всяко друго лице, действащо от името на Европейската 

комисия, не е отговорно за употребата на информацията в настоящето издание.
Отговорност за изложените в него възгледи носи единствено Сдружение БИКЦ - Сандански.
Документът по никакъв начин не отразява официалната позиция на Европейската комисия.

Акценти

Ü От 15.12.2010г. започва 
плащането към българските 
животновъди за 2010 г., съобщи 
на пресконференция минис-
търът на земеделието и храните 
д-р Мирослав Найденов. За 
целта са предвидени 97 млн. лв., 
което е с около 40 млн. лв. повече 
спрямо  миналата  година .  
Министърът обясни, че държа-
вата се оттегля от следващата 
година от ангажиментите за 
п л а щ а н е  н а  и м у н н о -
профилактичната програма по 
животните. Тя няма да осигурява 
повече средства за реализи-
рането на програмата. Парите за 
прегледите ще си ги плащат 
самите животновъди.
Отделно държавата вече няма 
да осигурява и пари за изгаряне 
на трупове на животни в частните 
екарисажи, за което досега 
плащаше около 6 млн. лв. 
годишно .  Ангажимента  от  
догодина ще бъде на самите 
животновъди, а за бездомни 
кучета – на общините.

Ü Част от преките плащания на 
площ след 2014 г. ще бъдат 
обвързани с мерки за опазването 
на околната среда. Това обяви 
еврокомисарят по земеделие 
Дачиан Чиолош по време на 
срещата си с Комисията по 
земеделие и гори към Народно 
събрание. Мерките са част от 
реформата на Общата селско-
стопанска политика. За новите 
страни като България и Румъния 
мерките ще важат от 2015 г., но 
те трябва да започнат да се 
внедряват от сега, каза комиса-
рят. По думите му земеделските 
производители ще трябва да 
спазват специални изисквания за 
сейтбооборота, поддържане на 
постоянни пасища, поддържане 
н а  з е м я т а  п р е з  з и м а т а .  
Производителите, които опазват 
околната среда ще имат по-
голям достъп до преките 
плащания, изтъкна Дачиан 
Чиолош.

ЗЕМЕДЕЛИЕ

инвестиционен кредит от Държавен фонд 
Земеделие на референтен лихвен процент, след 
което трябва да подадат проект по Програмата за 
развитие на селските райони (ПРСР). В допълнение 
към европейската субсидия животновъдите ще 
получават надбавка, която варира между 10 и 25% в 
зависимост от вида инвестиции и местоположе-
нието на животновъдните обекти, както и от това, 
дали кандидатите за подпомагане отговарят на 
условията за млади фермери. Държавната помощ за производство и съхранение 
Сроковете за разглеждане на подадените до на сурово мляко ще се комбинира с кандидат-
момента проекти по мярка 121 „Модернизиране на стването по мярка 121 „Модернизиране на 
земеделските стопанства” както и условията за земеделските стопанства”, заяви заместник-
кандидатстване по т.нар. гарантирани бюджети са министърът на земеделието и храните Светлана 
сред основните въпроси, които животновъдите са Боянова на среща с браншовите организации на 
поставили пред заместник-министърът на земеде-животновъдите у нас. 
лието и храните Светлана Боянова.Фермерите ще имат възможност да ползват 

Фермери ще ползват инвестиционни кредити

предвидено финансиране на следните теми: 
1. Тема: Създаване на линия пчели с повишена 
устойчивост към някои факторни (условно-
патогенни) заболявания.
Допустими кандидати: Висши учебни заведения, в 
които се преподава дисциплината „пчеларство” 
и/или „пчелна патология”, научни асоциации по 
пчеларство и пчеларски сдружения, регистрирани 
по реда на Закон за юридическите лица с 
нестопанска цел (ЗЮЛНЦ), научноизследователски 
институти, в които се извършват изследвания в 
областта на пчеларството.

От 13 декември 2010 г., започна прием на научни 2. Тема: Изпитване на съвременни технологии за 
проекти по мярка Е от Националната програма по съхраняване на пчелни майки през зимния период.
пчеларство за тригодишния период 2011-2013 Допустими кандидати: Научни институти, в които се 
година. Проектите ще се приемат чрез деловод- извършват изследвания в областта на пчеларството, 
ството на Министерството на Земеделието и университети и висши училища, в които се 
Храните, на хартиен и магнитен носител, до преподава пчеларство, Научни пчеларски 
Дирекция „Животновъдство” за издаване на асоциации и пчеларски сдружения, регистрирани по 
становище от оценяваща комисия. реда на ЗЮЛНЦ.
Крайният срок за приемане на проекти е 3.Тема: Установяване на генетични и морфо-
14.01.2011г. (петък). етологични маркери за устойчивост на пчелни 
Всички постъпили проекти ще бъдат предоставени семейства към заболявания с цел формиране на 
за разглеждане и оценяване от Комисия. Ще бъде система от дейности по селекция, консервация на 
изготвено становище за практико-приложната част националните генетични ресурси и опазване на 
на всеки от представените проекти, с цел преценка пчелите от болести и изчезване.
на полезността му. Допустими кандидати: Научни институти, в които се 
Бенефициентите, които получат положително извършват изследвания в областта на пчеларството, 
становище (проектът трябва да е получил 23 и университети и висши училища, в които се 
повече точки при максимален брой 30) могат да преподава пчеларство, Научни пчеларски 
кандидатстват за финансиране в Централно асоциации и пчеларски сдружения, регистрирани по 
управление на Държавен Фонд „Земеделие”. При реда на ЗЮЛНЦ.
повече от един проект получил положително В рамките на една финансова година кандидатът 
становище, Комисията класира кандидатите, като има право да кандидатства еднократно по всеки 
този с най-висока оценка може да подаде документи един от секторите на мерките по Програмата, той 
в ДФЗ за финансиране. няма право да подава второ заявление за 
По Мярка Е „Сътрудничество със специализирани подпомагане по мярка и сектор, по който през 
органи за осъществяването на практика на същата година има подадено и одобрено заявление 
приложните изследователски програми в областта за подпомагане и сключен договор (включително, 
на пчеларството и пчелните продукти.” е ако първото заявление е в процес на разглеждане).

Започва прием на научни проекти по Националната
програма по пчеларство 
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BCD (BUSINESS COOPERATION DATABASE) е централизирана база данни за обмен на предложения за бизнес сътрудничество на мрежата 
Enterprise Europe Network. Чрез нея контактните точки на мрежата от всички държави обменят информация и разпространяват оферти за 
бизнес сътрудничество.
При проявен интерес към някоя от офертите поместени в бюлетина, моля свържете се с БИКЦ - Сандански на посочените координати или 
попълнете Формуляр за проявен интерес за бизнес сътрудничество, който можете да намерите в интернет на адрес:
http://bicc-sandanski.org/enterprise-europe-network/content/section/3/6/, и ни го изпратете на е-мейл: office@bicc-sandanski.org.
Моля, преди да попълните Формуляра за проявен интерес, проверете дали Вашето населено място се обслужва от центъра в Сандански!

МЕЖДУНАРОДНА БАЗА ДАННИ ЗА БИЗНЕС СЪТРУДНИЧЕСТВО

ОФЕРТИ ЗА БИЗНЕС СЪТРУДНИЧЕСТВО

20100927003 Италианска фирма, специализирана в производството на 20100930021 Италианска фирма, специализирана в производството на 
тежки маш ини за строителната индустрия: помпи за цимент и епоксидна иновативни органични спирачни накладки и синтетични спирачни 
смола, маш ини за мазилка, помпи за бетон, миксери/ пневматични подложки за влакове, трамваи, метро, автобуси, камиони и др., търси 
конвейери за изравняване на подове, се интересува от бизнес дистрибутори. 
взаимоотнош ения с търговски посредници на строителни маш ини и   
строителни фирми, работещ и в областта на строителството на 20101001015 Турска фирма, специализирана в производството на 
общ ествени сгради, статична реставрация, частни и общ ествени жилищ а. опаковъчни и защ итни ленти, търси дистрибутори за своите продукти. 
    
20100927005 Италианска фирма, специализирана в производството на 20101001026 Словаш ка фирма, произвеждащ а LED осветление, търси 
дамски обувки, се интересува от намиране на дистрибутори. партньор за съвместно предприятие.
  
20100927007 Италианска фирма, специализирана в производството на 20101004020 Турска фирма, специализирана в производството на 
офсетови мастила (традиционни и ултравиолетови), студен печат, флексо козметични и хигиенни продукти за жени и деца, търси партньори за 
мастила на водна основа, флексо ултравиолетови мастила и лакове, търговски посредници.  
търси дистрибутори.   
  20101004037 Литовска фирма, специализирана в производството на 
20100927016 Британски производител на строителни материали като биохумус, търси търговски посредници. 
свързващ а смола и твърди паркостроителни материали, екологично   
чисти продукти за възстановяване на понор, бързо поставящ  се хоросан и 20101005002 Ш ведска фирма, се занимава с продажба на сладкиш и, 
бетон, добавки за изравнителни летви и бързо изсъхващ и подове, търси бонбони и ядки на големите хранителни вериги за продажба на дребно в 
търговски посредници (дистрибутори) за своите продукти. Ф ирмата Ш веция. Ф ирмата желае да разнообрази и разш ири продуктовата си гама 
предлага своите услуги като подизпълнител. и търси производители на тези продукти. Тази фирма предлага търговски 
  посреднически услуги на фирми от хранително-вкусовия отрасъл, които 
20100928002 Турска фирма, специализирана в официално дамско искат да навлязат на ш ведския пазар. Тя търси и партньори, които могат 
облекло, търси партньори за дистрибуция. да пакетират храна. Ф ирмата търси предимно европейски партньори. 
    
20100928006 Италианска фирма, специализирана в обработка на 20101005031 Румънски производител на висококачествени PVC стенни 
мрамор, търси дистрибутор. панели за употреба на закрито и открито търси партньори и дистрибутори.

20100928013 Полска фирма, специализирана в търговски услуги на 20080910016 Испанска фирма, специализирана в производството и 
селскостопански стоки, предлага дистрибуторски услуги. разпространението на автомати за храни и напитки, търси дистрибутори 
  за своите продукти (автоматите) в цяла Европа.  
20100928031 Британска фирма, предлагащ а уеб портал, осигуряващ  на   
професионалистите информация за свободното време и бизнеса, търси 20080910024 Испанска фирма в сферата на производството на 
партньори за съвместно предприятие, които се интересуват да приложат електроразпределителни и контролни апарати, специализирана в 
уеб портала във всички ЕС държави. производството и разпространението на бутони и индикаторни лампи, 
  желае да намери дистрибутори в Германия, Румъния, България и Чеш ката 
20100928038 Италианска фирма, специализирана в производството на Република.  
висококачествено кафе, търси търговски посреднически услуги.   
  20080910032 Испанска фирма в сферата на производството на сапуни и 
20100929005 Корейска фирма, специализирана в производството на дезинф ектиращ и средства, почистващ и и полиращ и препарати, 
светодиодни пътни и транспортни знаци, търси търговски посредници и специализирана в производството на голяма гама от химични продукти и 
предлага да бъде подизпълнител. Ф ирмата е отворена същ о за инструменти, които покриват всички нужди на професионалното 
възможности за съвместно предприятие. почистване, търси дистрибутори в ЕС.
  
20100929011 Белгийска фирма, специализирана в производството и 20080910034 Испанска фирма, специализирана в проектирането, 
дистрибуцията на домакинско оборудване, парни и индукционни плотове, производството и дистрибуцията на опаковъчни маш ини, търси търговски 
търси подизпълнители. посредници и е отворена за франчайзинг (предлага) и джойнт венчър.
  
20100929026 Италианска ф ирм а, работещ а в сектора на 20090527011 Турска фирма, произвеждащ а резервни части и аксесоари 
възобновяемата енергия, търси доставчици на суровини и маш ини, за моторни превозни средства, търси търговски посредници и предлага 
особено във фотоволтаичния, хидро и биомаса секторите. договор за подизпълнение за споменатия сектор.  
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КАК МОЖЕТЕ ДА ПОЛУЧИТЕ ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ ЗА ТЕХНОЛОГИЯ, КОЯТО ПРЕДСТАВЛЯВА ИНТЕРЕС ЗА ВАС?
За получаване на повече информация за определена технология е необходимо да се свържете с офиса на Enterprise Europe Network -  
Сандански на посочените координати, като предоставите идентификационния номер на офертата към която проявявате интерес. 
КАКВО ПРАВИ МРЕЖАТА ENTERPRISE EUROPE NETWORK-БЪЛГАРИЯ ЗА ВАС?
Консултантите от EEN мрежата изпращат заявения формуляр за интерес до авторите на технологичната оферта или заявка и при възникнал 
взаимен интерес може да окаже съдействие при преговорите за осъществяване на трансфер на технологии и иновации.

ОФЕРТИ ЗА ТЕХНОЛОГИЧНО СЪТРУДНИЧЕСТВО И НОВИ ТЕХНОЛОГИИ

ТЕХНОЛОГИЧНО СЪТРУДНИЧЕСТВО И ИНОВАЦИИ

10 HU 50R7 3I9J ТО Унгарска фирма разработи технология ползващ а луминесцентни устройства. Преимущ ествата в сравнение с настоящ ите 
слама в жилищ ното строителство. Неговите основни предимства: материали използвани в продукти на пазара вклю чват стабилност, дълга 
Позволява изграждане на сградата на къщ и с висок стандарт от продължителност на живота, необичайно гъвкавост и яркост. Ф ирмата 
естествени материали. Приятната температура може да се почувства без търси индустриални партньори с интерес в производството на 
охлаждане дори през най-горещ ите дни. Технологията е подходящ а за предлаганите продукти, по-нататъш но сътрудничество да се прилагат 
фирми изпълнители в сектора на строителството, архитектурното продуктите към новите изисквания на пазара. 
проектиране на офиси, строителни инженери. Ф ирмата търси партньори 
за осигуряване на услуги по осигуряване на изискванията за качество и 10 NL 60AF 3I6Z ТО Холандски производител на малки съоръжения за 
технически контрол. отпадъчни води, е разработила компактна система за отпадъчни води за 
  биологично пречистване на битовите отпадъчни води от държавни или 
10 DE 1168 3I6R ТО Немска фирма е разработила сгъваемо ремарке за търговски обекти, ако връзката с големи канализационни системи не е 
транспортиране на мотоциклети, подходящ о за леки автомобили. налице или твърде скъпа. Системата не се нуждае от електричество. 
Използвана е технология за сгъване , която позволява на водача да Компанията предлага търговско споразумение с техническа помощ  за 
превклю чва в лесно от дълъг размер в нормален на превозното средство . компании с опит в канализационните води и системи. 
Предприятието търси технологично споразумение за сътрудничество, за   
да започне една ограничена серия. 10 KR 9A9D 3I3O ТО Корейска фирма е разработила нов тип 
  функционални вратовръзки. Връзката има детайл като пръстен на задната 
10 NL 1D1D 3I6X ТО В рамките на развитието на съвременни методи за страна на връзката за да се прикачва към един бутон на ризата, което щ е 
смазване на, холандска компания е произвела като универсално ви помага да се чувствате свободни от неудобството със същ ествуващ ите 
приложими сухи смазка и за повърхностно приложение. С този метод вратовръзки. В особена микрокапсулирана част от вратовръзката може 
може да се намали триенето до непостигнат до сега минимум. да се съхранява деликатен аромат с продължителност повече от една 
Хим ическото см азване пречи на износването, нам алява година, дори и след почистване. Същ о така вклю чва опаковка за 
преобразуването на енергия в топлина и дава възможност за смазване съхранение при пренасяне. Ф ирмата търси партньори за сътрудничество 
без замърсяване. Търси се тестване за нови приложения. и техническа помощ.
  
10 NL 60AF 3I42 ТО Холандска фирма предоставя цялостни реш ения за 

10 IT 55Y2 3I4C TR Италиански изследователски екип търси партньор – отпадъчни води, предлага технология за отстраняване на органични 
М СП или заинтересовани страни от туризма с които да тества нова вещ ества, нитрификация и денитрификация. Технологията може да се 
система и софтуер за насърчаване на туристическата индустрия.използва, ако отпадъците от замърсяването, трябва да се изхвърлят (като 
  средство за намаляване на разходите), или ако приложимите разпоредби 
10 GR 49R2 3I65 TO Гръцка компания, работещ а в производството на за освобождаване от отговорност при пречистването не са толкова 
гофрирани тръби за канализация и отводнителни системи е собственик на строги. Дружеството е отворено за: лицензиране, търговия с технологии, 
патент за специално проектиран пръстен за запечатване, използван за помощ  или споразумение за производство с фирми работещ и в областта 
допълнителна защ ита. Пръстенът се използва за съединяване на секции, на отпадъците и пречистване на водите. 
който са най-слабите точки в канализационния канал. Ф ирмата търси   
партньори за техническо и търговско споразумение.10 IL 80ER 3I50 ТО Израелска компания е разработила технология за 

производство на нов тип обувки. Преимущ ества в сравнение с тези на 
10 GB 41n8 3I87 TO Британската компания е разработила безконтактна пазара са техните екстремни удобства и окомплектоване. Ф ирмата търси 
технология за прецизно измерване на ъгли.Тази технология превъзхожда партньори които се интересуват от установяването на джойнт венчър, 
традиционните устройства като например оптични кодиращ и устройства търсене на нови пазарни сегменти, тестване на нови приложения. 
и е на значително по-ниска цена. Ф ирмата търси допълнителни   
партньори, които проектират и производствено оборудване, които 10 IL 80ER 3I4Z ТО Израелско М СП е разработило нов състав за електро 
понастоящ ем използват традиционните устройства. луминесцентни пасти, използвани за производството електро- 
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